PAA – primární aromatické aminy
Primární aromatické aminy (PAA) se uvolňují z takzvaných azobarviv. Azobarviva jsou nejpočetnější skupinou organických barviv, kterými je možné obarvit nejrůznější druhy přírodních, chemických a syntetických vláken, plastů, usní, papíru či výrobků z pryže.  Dávají intenzivní zabarvení odstínů od žluté až po černou. Azobarviva sama o sobě neškodí, ale škodlivé jsou primární aromatické aminy, které se z nich mohou uvolňovat při vysokých teplotách. Při vaření je mnohdy kuchaři používáno kuchyňské náčiní z barveného plastu. Jde o různé naběračky, obracečky, měchačky a jiné druhy. Sice nezapáchají, jídlo neobarví ani chuťově neovlivní, ale jejich riziko spočívá v tom, že při vaření mohou PAA přejít do jídla a s ním i do organismu, kde se ukládají.  24 z nich jsou prokázanými lidskými karcinogeny.
Výrobci, dovozci i distributoři výrobků určených pro styk s potravinami v zemích Evropské unie jsou povinni zajistit, aby tyto jimi vyráběné nebo dovážené výrobky byly při uvedení na trh bezpečné, tedy aby při obvyklých nebo běžně předvídatelných podmínkách užívání nezpůsobily poškození zdraví.
V důsledku narůstajícího objemu dovozu kuchyňského náčiní a kuchyňského nádobí ze zemí Dálného východu a Číny se do často na trh České republiky, a tím i na trh Evropské unie, dostávají výrobky nízké jakosti, u nichž existuje riziko, že nesplňují požadavky na obecnou bezpečnost. 
Oddělení hygieny předmětů běžného užívání při KHS Pardubického kraje, které má v rámci kraje dohled nad předměty určenými pro styk s potravinami a pokrmy ve své působnosti, pravidelně dozoruje výše uvedené, podezřelé výrobky z černého nebo i jinak barveného plastu. Jde zejména o výrobky běžně prodávané v obchodních asijských centrech. Laboratorními zkouškami prověřuje obsah škodlivých PAA a pokud jejich obsah převýší legislativou stanovené limity, nařizuje jejich vyřazení z prodeje.
