Výsledky testování obsahu těžkých kovů a migrace primárních aromatických aminů ve výrobcích ze silikonového elastomeru, určených pro styk s potravinami, které byly odebrány Krajskou hygienickou stanicí Pardubického kraje v roce 2018.
V rámci regionálního úkolu pro rok 2018 si KHS Pardubického kraje stanovila dozor nad obsahem těžkých kovů a migraci primárních aromatických aminů ve výrobcích ze silikonového elastomeru, které uvádějí na trh výrobci, dovozci a distributoři Pardubického kraje.

Výrobky ze silikonového elastomeru – pečicí formy a kuchyňské pomůcky různých barev jsou rozšířeny v kuchyni především pro své univerzální použití, poněvadž nemění tvar a vlastnosti při vystavení vysokým teplotám. Silikonové výrobky jsou vyráběny vysokoteplotním a vysokotlakým lisováním a na trh jsou uváděny v různém barevném provedení. Nejčastěji se vyskytují v barvě oranžové, modré, červené a šedivé.  Při nákupu silikonových kuchyňských pomůcek  je důležité zkontrolovat, zda je k výrobku přiložen český návod na použití a zda jsou uvedeny informace o výrobci a dovozci.

V rámci regionálního úkolu pro rok 2018 se KHS Pardubického kraje zaměřila na zdravotní nezávadnost – tj. bezpečnost použitého materiálu. Do dnešního dne bylo odebráno a laboratorně zpracováno celkem 9 výrobků ze silikonového elastomeru různých barev. Laboratorní analýzy byly provedeny akreditovanými laboratořemi Státního zdravotního ústavu Praha a Zdravotního ústavu Ústí nad Labem, pracoviště Hradec Králové. 
Potěšující zprávou je, že všechny testované výrobky ze silikonového elastomeru ve sledovaných ukazatelích -  obsah těžkých kovů a migrace primárních aromatických aminů, splnily požadavky platné legislativy ČR a Evropské unie.

