Písemná  pravidla pro práci s nebezpečnými chemickými látkami a chemickými přípravky (směsmi)
· V současné době platí pro nebezpečné chemické látky uvedené na trh po 1.12.2010 klasifikace a označování pouze dle nařízení (ES) č. 1272/2008 o klasifikaci, označování a balení látek a směsí (nařízení „CLP“), v platném znění. Pro nebezpečné chemické směsi (dříve „přípravky“) po uvedení na trh po 1.6.2015 je z hlediska klasifikace a označování do 1.6.2017 doba  přechodná. Tzn., že směsi uvedené na trh před 1. 6. 2015 mohou být klasifikované, značené a balené dle směrnice 1999/45/ES (DPD) do 1. 6. 2017. Po tomto datu by měly být uváděny na trh pouze směsi klasifikované, označené  a balené podle CLP.  
· Od 1.12.2015 platí novela zákona č. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, která zahrnuje i změny v § 44a a § 44b. Novela reaguje na změnu systému klasifikace, označování a balení nebezpečných chemických látek a směsí (dále jen „NCHLaS) tzv. „legislativními zkratkami“, kterými jsou specifikované NCHLaS určující povinnost vypracovávat pravidla pro práci s nebezpečnými chemickými látkami a chemickými směsmi
· § 44a odst. 7 zákona č. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, ukládá právnickým osobám nebo fyzickým osobám oprávněným k podnikání vydat pro pracoviště, na němž se nakládá s NCHLaS  klasifikovanými jako „vysoce toxické“ (akutní toxicita kategorie 1 nebo 2), „toxické“ (akutní toxicita kategorie 3 nebo toxicita pro specifické cílové orgány po jednorázové nebo opakované expozici kategorie 1), „žíravé“ (žíravé kategorie 1 s větou H 314) nebo „karcinogenní“ označené R-větou 45 nebo 49 (karcinogenní kategorie1), „mutagenní“ označené R-větou 46 (mutagenní v zárodečných buňkách kategorie 1) a „toxické pro reprodukci“ označené R-větou 60 nebo 61 (toxické pro reprodukci kategorie 1), písemná pravidla o bezpečnosti, ochraně zdraví a ochraně životního prostředí při práci s těmito NCHLaS a text těchto pravidel je právnická osoba nebo fyzická osoba oprávněná k podnikání povinna projednat s orgánem ochrany veřejného zdraví příslušným podle místa činnosti (tzn. Krajská hygienická stanice). 

· Pravidla musí být volně dostupná zaměstnancům na pracovišti a musí obsahovat zejména informace o nebezpečných vlastnostech chemických látek a chemických přípravků (směsí), se kterými zaměstnanci nakládají. Právnické osoby a podnikající fyzické osoby smějí nakládat s NCHLaS  klasifikovanými jako „vysoce toxické“ jen tehdy, jestliže nakládání s těmito NCHLaS mají zabezpečeno fyzickou osobou odborně způsobilou podle § 44b odst. 1 (zákona č. 258/2000 Sb.), nestanoví-li zvláštní právní předpis (živnostenský zákon). Jednotlivé činnosti v rámci nakládání s těmito NCHLaS může vykonávat i zaměstnanec, kterého fyzická osoba odborně způsobilá prokazatelně zaškolila. Opakované proškolení se provádí nejméně jedenkrát za 2 roky. O školení a proškolení musí být pořízen písemný záznam, který je právnická osoba nebo fyzická osoba oprávněná k podnikání povinna uchovávat po dobu 3 let. (Ustanovení tohoto odstavce se nevztahuje na provozování speciální ochranné dezinfekce, dezinsekce a deratizace). 

· Tato pravidla mají obsahovat pokyny pro bezpečnost, ochranu zdraví a ochranu životního prostředí, pokyny pro první předlékařskou pomoc a postup při nehodě.

· Pravidla mají obsahovat konkrétní informace pro danou manipulaci s NCHLaS a pro konkrétní pracoviště (je jiná manipulace, ochranné pracovní pomůcky, postup při nehodě v laboratoři nebo v chemickém provozu). 
· Pravidla v žádném případě nenahrazuje bezpečnostní list, ale může sloužit jako zdroj informací (Pozor!  V bezpečnostním listě bývají chyby formální, ale i odborné chyby, např. chybné pokyny předlékařské pomoci)
· UPOZORNĚNÍ: Obecný formát a obsah bezpečnostního listu jsou stanoveny v článku 31 a příloze II nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1907/2006 o registraci, hodnocení, povolování a omezování chemických látek (REACH). Nařízení Komise (EU) č. 453/2010, kterým se mění nařízení (REACH) obsahuje novou (platnou) osnovu BL (platnost od 1.12.2010).
· Souhrnné hodnocení nebezpečné CHL nebo směsi (Klasifikace) je přesunuto z bodu 15 do bodu 2.
· V bodě 15 je prakticky jen přehled předpisů

· V bodě 1, která upravuje identifikaci látky nebo směsi, musí být uvedeno použití (dle scénáře expozice). Dále zde musí být uvedena identifikace společnosti včetně kontaktní osoby a telefonního čísla.

· V bodě 3 je klasifikace látek / komponent směsi (podle vyhlášky č. 402/2011 Sb., o hodnocení nebezpečných vlastností chemických látek a chemických směsí a balení a označování nebezpečných chemických směsí i podle nařízení (ES) č. 1272/2008 o klasifikaci označování a balení látek a směsí (nařízení CLP), v platném znění.
· Je rozdíl mezi KLASIFIKACÍ a OZNAČOVÁNÍM 
· Zaměstnavatel musí navíc dle článku 35 Nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1907/2006 ze dne 18. prosince 2006, o registraci, hodnocení, povolování a omezování chemických látek a zřízení Evropské agentury pro chemické látky, o změně směrnice 1999/45/ES a o zrušení nařízení Rady (EHS) č. 793/93, nařízení Komise (ES) č. 1488/94, směrnice Rady 76/769/EHS a směrnic Komise 91/1558/EHS, 93/67/EHS, 93/105/ES a 2000/21/ES (zkrácený název nařízení REACH), v platném znění, umožnit pracovníkům a jejich zástupcům přístup k informacím v souladu s články 31 a 32 ohledně látek nebo přípravků, které pracovníci používají nebo jejichž účinkům mohou být během své práce vystaveni (tzn. i látek na která se pravidla nevypracovávají).
· Doporučený obsah písemných pravidel pro práci s NCHLaP:

· Název pracoviště a účel použití NCHlaS
· Klasifikace NCHLaS a určení nebezpečných vlastností pro zdraví člověka (např. brány vstupu do organismu, projevy poškození zdraví) a  pro ŽP 

· Pokyny pro bezpečné nakládání včetně skladování, u látek a směsí klasifikovaných jako „vysoce toxické“ i způsob vedení evidence a  zabezpečení fyzickou osobou odborně způsobilé podle § 44b zákona č. 258/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

· Výčet OOPP, které jsou na pracovišti k dispozici pro dané použití dle vyhodnocení rizik
· Pokyny předlékařské pomoci při zasažení NCHLaP (doporučen je  odborný materiál Prof. doc. MUDr. Daniely Pelcové, CSc. „Zásady pro poskytování první pomoci při expozici chemickým látkám“ (www.pracovni-lekarstvi.cz/dokumenty.php ). 

· Konkrétní pokyny při nehodě včetně důležitých telefonních čísel
· Přehled klasifikací NCHLaS, které spadají do kategorie látek, pro které musí být vypracovaná pravidla dle § 44a odst. 7 zákona č. 258/2000 Sb.,ve znění pozdějších předpisů:
	Legislativní zkratka
	Klasifikace stará (DPD)
	Klasifikace dle nařízení CLP

	Vysoce toxické
	T+

R 26 – Vysoce toxický při vdechování

R 27 – Vysoce toxický při styku s kůží

R 28 – Vysoce toxický při požití
	Akute tox. 1 nebo Akute tox. 2
H 300 – Při požití může způsobit smrt

H 310 – Při styku s kůží může způsobit smrt

H 330 – Při vdechování může způsobit smrt

	toxické
	T
R 23 – Toxický při vdechování

R 24 – Toxický při styku s kůží
R 25 – Toxický při požití
	Akute tox. 3 nebo STOT SE 1 nebo STOT RE 1
H 301 – Toxický při požití
H 311 – Toxický při styku s kůží
H 331 –Toxický při vdechování
H 370 – Způsobuje poškození orgánů (nebo uvést všechny postižené orgány, jsou-li známy) (uveďte cestu expozice, je-li přesvědčivě prokázáno, že ostatní cesty expozice nejsou nebezpečné) 
H 372 – Způsobuje poškození orgánů (nebo uvést všechny postižené orgány, jsou-li známy)  při prodloužené nebo opakované expozici (uveďte cestu expozice, je-li přesvědčivě prokázáno, že ostatní cesty expozice nejsou nebezpečné) 

	žíravé
	C

R 34 – Způsobuje poleptání

R 35 – Způsobuje těžké poleptání
	Skin Corr. 1 (1A/1B/1C)

H 314 – Způsobuje těžké poleptání kůže a poškození očí

	CRM
	Karc. kat. 1 nebo 2

R 45 –  Může vyvolat rakovinu

R 49 – Může vyvolat rakovinu při vdechování
	Carc. Cat. 1A nebo 1B

H 350 – Může vyvolat rakovinu (uveďte cestu expozice, je-li přesvědčivě prokázáno, že ostatní cesty expozice nejsou nebezpečné)

	
	Mut. Kat. 1 nebo 2

R 46 – Může vyvolat poškození dědičných vlastností
	Muta.Cat. 1A nebo 1B

H 340 – Může vyvolat genetické poškození (uveťe cestu expozice, je-li přesvědčivě prokázáno, že ostatní cesty expozice nejsou nebezpečné)

	
	Tox. repr. Kat. 1 nebo 2

R 60 – Může poškodit reprodukční schopnost

R 61 – Může poškodit plod v těle matky
	Repr. Cat. 1A nebo 1B

H 360 – Může poškodit reprodukční schopnost nebo plod v těle matky (uveďte specifický účinek, je-li znám) (uveďte cestu expozice, je-li přesvědčivě prokázáno, že ostatní cesty expozice nejsou nebezpečné)


Vypracovala ing. Odehnalová dne 9.8.2016
