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	V Praze dne 19. 7. 2023
Č. j.: MZDR 21018/2023/OVZ


Ministerstvo zdravotnictví postupem podle § 6 zákona o obecné bezpečnosti výrobků č. 102/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů, stanoví jako nebezpečný tento kosmetický přípravek:
Let´s Celebrate, HAND CARE SET 

číslo šarže/ sp. do: 14VS20HNC
EAN: 4015953637674
Výrobce dle značení/ Země původu: accentra GmbH & Co. KG, Rudolf-Diesel-Str.7, D-91572 Bechhofen Germany, www.accentra.de/ Čína
Distributor dle značení: sigifun s.r.o., www.sigifun.cz
Dovozce dle nabývacího dokladu: ESPACE velkoobchod drogerie s.r.o., Steinerova 604, 149 00 Praha 4, IČO: 29018226
Prodejce: Jana Ladmová, třída T. G. Masaryka 103, 552 03 Česká Skalice, IČO: 45576076
(prodejna: Drogerie Barvy Laky – prodejna JANA, třída T. G. Masaryka 103, Česká Skalice)

Popis: Jedná se o sadu, které obsahuje krém na ruce, nehty a pilník na nehty. Krém je naplněn do černé plastové tuby se zlatými třpytkami a hvězdami, je o obsahu 30 ml. Na přední straně tuby jsou texty identifikující výrobek (Let´s Celebrate, VANILLA SUGAR, HAND & NAIL CREAM). Krém je v sadě, která obsahuje různobarevně třpytivý (s flitry) pilník na nehty. Sada obou výrobků je vložena do černé papírové skládačky se zlatými třpytkami, ve tvaru lahve a s připevněnou zlatou textilní mašlí. Na přední straně skládačky jsou texty identifikující výrobek, na zadní straně jsou cizojazyčné názvy výrobků, včetně českých názvů (Krém na ruce a nehty, Pilník na nehty), seznam přísad, kde je uvedena složka mj. „Butylphenyl Methylpropional“, nominální obsah výrobku, kód BATCH NO: 14VS20HNC, údaj o výrobci, informace o zemi původu, EAN kód a symbol otevřeného kelímku.
Odůvodnění: Bylo zjištěno, že u uvedeného výrobku nejsou prokazatelně dodrženy požadavky nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1223/2009 o kosmetických přípravcích. Podle čl. 14 odst. 1 písm. a) nařízení nesmějí kosmetické přípravky obsahovat zakázané látky uvedené v příloze II. Látka 2-(4-terc-butylbenzyl) propanal (CAS 80-54-6; lilial) je uvedena v příloze II pod referenčním číslem 1666. Látka je klasifikována jako toxická pro reprodukci kategorie 1 B. Vědecký výbor pro bezpečnost spotřebitele neschválil udělení výjimky pro tuto látku a lilial tak nesmí být, stejně jako jiné látky klasifikované jako CMR (karcinogenní, mutagenní nebo toxické pro reprodukci) používán jako přísada kosmetických přípravků. Testy na zvířatech bylo prokázáno, že je látka lilial toxická pro reprodukci a její použití tak představuje riziko pro lidské zdraví.  

Vyvěšeno na úřední desku dne:
Svěšeno z úřední desky dne:                                              MUDr. Pavla Svrčinová, Ph.D.
                                                                                            hlavní hygienička ČR s postavením vrchní ředitelky 

                                                                                 sekce ochrany a podpory veřejného zdraví
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