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	V Praze dne 16. 8. 2023
Č. j.: MZDR 23668/2023/OVZ


Ministerstvo zdravotnictví postupem podle § 6 zákona o obecné bezpečnosti výrobků č. 102/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů, stanoví jako nebezpečný tento kosmetický přípravek:

Bi•es® Pink Pearl FOR WOMAN, EAU DE PARFUM
číslo šarže/ sp. do: 211007 1577/21
EAN: 5907699482405
Výrobce dle značení/ Země původu: URODA Polska Sp. z o.o., ul. Niecala 9/U1, 00-098 Warszawa/ Polsko
Dovozce dle značení: BI-ES Cosmetics s.r.o., Rudé armády 651/19A, 733 01 Karviná - Hranice,       www.BI-ES.EU 
Distributor dle nabývacího dokladu: Tomáš Česnek, Kostelany 118, 767 01 Kroměříž, IČO: 03731901
Prodejce: Jednota, spotřební družstvo ve Zlíně, Kvítková 4323, 761 50 Zlín, IČO: 00032255
(prodejna: Supermarket TERNO, třída Tomáše Bati 398, 763 02 Zlín - Louky)

Popis: Jedná se o parfémovanou vodu ve skleněném flakonu, oválného tvaru s rozprašovačem a s plastovým, barevným (starorůžovým) uzávěrem. Na přední straně flakonu jsou černé texty identifikující výrobek, na spodní straně je nalepená plastová etiketa s údajem o výrobci, názvem výrobku (EAU DE PARFUM, WODA PERFUMOWANA), se symbolem otevřeného kelímku a nominálním obsahem výrobku. Flakon je vložen do papírové skládačky růžové barvy se stříbrným pruhem v prostřední části. Papírová skládačka je zabalená do průhledné celofánové fólie. Na přední straně skládačky jsou uvedeny různobarevné texty (černý a stříbrný) identifikující výrobek. Na zadní straně skládačky jsou uvedeny cizojazyčné texty, včetně textu v českém jazyce, s názvem výrobku (Parfémovaná voda) a s údaji o dovozci, seznam přísad, kde je uvedena složka mj. „BUTYLPHENYL METHYLPROPIONAL“ (složka byla vytištěna v seznamu přísad na skládačce), symbol otevřeného kelímku, nominální obsah výrobku, internetový odkaz (WWW.BI-ES.EU) a informace o zemi původu (FRAGRANCE MADE IN EU). Na boku zadní strany papírové skládačky je vytištěn kód 211007 1577/21. Na spodní straně je uveden EAN kód a údaje o výrobci. V tržní síti byly nalezeny tyto kosmetické přípravky s totožnými kódy. Seznam přísad byl uveden na papírové skládačce, u některých výrobků byl uveden s přelepenou papírovou etiketou. Na papírové skládačce nebyla v seznamu přísad uvedena povinně látka s prokazatelným alergenním potenciálem.
Odůvodnění: Laboratorními testy byla zjištěna přítomnost látky Linalool (CAS 78-70-6) v množství 0,031 ± 0,008 % hm. v přípravku. To je v rozporu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1223/2009 o kosmetických přípravcích, příloha č. III (ref. č. 84), podle které musí být přítomnost této látky vyznačena v seznamu přísad, pokud její koncentrace překračuje 0,001 % v přípravcích, které se neoplachují. Jedná se o vonnou látku s prokazatelným alergenním potenciálem. Proto je nutné senzitivní osoby informovat o obsahu alergenních látek tak, aby se mohly konkrétního výrobku vyvarovat.

Riziko vybraných vonných látek s prokazatelným alergenním potenciálem spočívá ve skutečnosti, že tyto látky jsou významnou příčinou alergických (kontaktních) dermatitid. K tomu může dojít v případě, že je senzitivní osoba, které nejsou poskytnuty potřebné informace, vystavena nadlimitnímu obsahu vybraných alergenních vonných látek. Proto takový výrobek není bezpečný ve smyslu článku 3 nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1223/2009 o kosmetických přípravcích.
Vyvěšeno na úřední desku dne:
Svěšeno z úřední desky dne:                                              MUDr. Pavla Svrčinová, Ph.D.
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