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	V Praze dne 19. 9. 2023
Č. j.: MZDR  26087/2023/OVZ


Ministerstvo zdravotnictví postupem podle § 6 zákona o obecné bezpečnosti výrobků č. 102/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů, stanoví jako nebezpečný tento výrobek:

zapékací mísa OVEN DISH,  AC ABSOLU CHIC, 19 cm x 30 cm
údaje na dolepené etiketě: POKRM V TROUBĚ, Lot n° PO0089538, 151287ACT/3008735
EAN: 3560231570958
Země původu dle značení/ výrobce: Čína/ JJA, 4 rue de Montservon 95500 GONESE-FRANCE, www.jja.sa.fr, Francie
Distributor dle nabývacího dokladu: Action Retail Czech s.r.o., Kateřinská 466/40, 120 00 Praha 2 – Nové Město, IČO: 03439747
Prodejce/ prodejna: ACTION, Akademika Bedrny 383/10a, 500 03 Hradec Králové

(výrobky byly staženy z prodeje)
Popis: Jedná se o skleněnou zapékací mísu, o rozměru 19 cm x 30 cm, s černým nepřilnavým povrchem na vnitřní straně výrobku. Výrobek je ložen volně. Uvnitř zapékací mísy je přilepená barevná papírová etiketa s fotografií pečených kuřecích stehen, brambor, paprik, cukety a rozmarýnu, dále je zde na modrém pozadí uveden název identifikující výrobek (OVEN DISH), cizojazyčné názvy, včetně českého názvu (POKRM V TROUBĚ) a další cizojazyčné informační texty, včetně českého (S NEPŘILNAVÝM POVRCHEM), rozměry výrobku a údaje o výrobci. Na spodní straně je nalepená bílá etiketa s údaji o výrobci, zemi původu, EAN kódem, kódy Lot n° PO0089538, 151287ACT/3008735, cizojazyčné texty, vztahující se ke složení výrobku (Sklo), symbol výrobku určeného pro styk s potravinami (symbol „pohárku a vidličky“), symbol nevhodnosti výrobku do mikrovlnné trouby a symbol vhodnosti použití výrobku do myčky nádobí, symboly s informacemi k použití (při pečení v troubě při teplotě 250°C, uložení výrobku v chladu do teploty  -15°C) a symbol Zeleného bodu. 
Odůvodnění: Výrobek nesplňuje požadavky nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1935/2004, podle kterého materiály a předměty, určené pro styk s potravinami musí být vyrobeny tak, aby za obvyklých nebo předvídatelných podmínek použití neuvolňovaly své složky do potravin v množstvích, která by mohla ohrozit zdraví lidí. Laboratorními testy bylo zjištěno, že při pečení dochází k zřetelnému odloučení povrchové úpravy zapékací mísy až k následné absenci antiadhezního povrchu. Pro spotřebitele, kteří si výrobek již zakoupili, představuje riziko pro lidské zdraví, proto je nutné o výrobku informovat.
Riziko: Uvolněné částečky povrchové úpravy zapékací mísy mohou při polknutí poranit ústa nebo trávicí ústrojí spotřebitele.
Vyvěšeno na úřední desku dne:
Svěšeno z úřední desky dne:                                              MUDr. Pavla Svrčinová, Ph.D.
                                                                                hlavní hygienička ČR s postavením vrchní ředitelky
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